

短发周迅 笑对分手传闻



笑

本报综合消息 日前,影星周迅亮相上海,为某品牌新款相机代言。为配合产品宣传主题,周迅当天也是一身劲酷的中性打扮,黑色皮衣配简单牛仔裤,简洁却个性十足。

由于近日盛传周迅已与“富二代”小男友王烁情变分手,当天短发亮相的周迅被称为是为男友“怒斩青丝”。不过,对于分手传闻,当天周迅只是笑而不答,而她中指戴的一个钻石坠子的戒指,倒是为她抢走不少风头。(小鱼)

小S推销大S 庾澄庆拒绝



冷

本报综合消息 歌手庾澄庆(哈林)日前上节目《康熙来了》,作风大胆的小S以饿虎扑食的姿态飞到哈林身边,可惜换来的是庾澄庆的“过肩摔”。小S更把自己的姐姐大S推销给庾澄庆,也被庾澄庆打回来。

哈林好男人个性,小S从小欣赏。节目中,小S把姐姐大S推销给恢复单身的偶像,不过遭到哈林拒绝,他说想先以工作为重,“大S像贵妇,跟我配有点格格不入。”(小飞)

李英爱读博 课程门门得A



优

本报综合消息 目前在韩国汉阳大学攻读演剧学科博士的李英爱,在刚过去学期的成绩非常优秀,均拿下最高分的A级。

李英爱在汉阳大学的成绩终于公布。据大学有关人士透露,李英爱在2009年第二个学期的“演技论研究”及“演剧理论”均拿下最高分的A级,作为收生资格甚严的这间学府,这个成绩足以证明她已付出极大努力,没枉费暂停演艺工作的牺牲。(苗菲)

“孔子”挤走了“阿凡达”?

电影局否认强撤2D版《阿凡达》,称其下线为“市场淘汰”

本报综合消息 中国国家广电总局电影局副局长张宏森日前否认中国采取强制措施让《阿凡达》撤片,称2D版《阿凡达》下线“符合市场规律”,并非是为国产片《孔子》让路。但他的话却未能平息美国媒体借此对中国发起的猜疑。这种猜疑让给《阿凡达》捧场的中国人听起来很不舒服。

美国媒体猜疑: “孔子”将阿凡达挤到一旁”

自1月4日在华上映以来,《阿凡达》在中国引发观影热潮。截至1月20日《阿凡达》的国内票房已突破5亿元,刷新了去年《2012》刚创造的中国电影市场票房纪录。有消息称,随着《孔子》的上映,中国内地影院强制下线2D版《阿凡达》,引发了美国媒体的集体猜疑。

就在《阿凡达》获得金球奖之时,美国《洛杉矶时报》网站传出了“《阿凡达》被中国政府从2D影院撤出”的消息。文章称,该片发行方

20世纪FOX公司获悉,本周中国1628块2D屏幕将不再上映《阿凡达》,该片在中国近900块3D及IMAX屏幕的放映安排没有改变。文章称,中国意在给即将上映的国产电影《孔子》让路,并称“中影集团如此保护国产电影不是新鲜事,2006年《达·芬奇密码》就被突然停映”。“由于中国保护民族电影,在票房飘红的节日里,中国影院难免外国电影踪迹。去年中国国庆期间,外国电影也被撤出,据说是为推广《建国大业》”。《华尔街日报》20日也称,“《阿凡达》在中国飞得正高,却被剪断翅膀”。《纽约时报》网站的文章称,“孔子将阿凡达挤到一旁”。

广电总局回应: “是市场淘汰,非强制下线”

出面澄清此事的国家广电总局电影局副局长张宏森,正在北京参加中国电影家协会和国家电影艺术研究中心举办的“电影《阿凡达》启示与思考座谈会”。张宏森否认中

国采取强制措施让《阿凡达》撤片,称2D版《阿凡达》下线“符合市场规律”,并非是为国产片《孔子》让路。

张宏森说:“不存在强制下线。电影院永远会给新片更多空间,新片陆续上映后,上座率并不高的《阿凡达》2D版场次肯定会减少甚至下线,这是市场自然淘汰行为。”他表示,由于2D版本的《阿凡达》票房并不高,造成了“3D版《阿凡达》买不到票,2D版《阿凡达》不饱”的现象,所以2D版本下线是正常。

张宏森还表示:“《阿凡达》3D和IMAX版本不会动。”电影局局长童刚则透露,《阿凡达》2D版本的票房收入只占到了整体票房的三分之一。

有消息称,《阿凡达》提前撤片是因为《孔子》的上映,张宏森表示这属于谣言,“也许是因为《孔子》这个时候恰好上映的缘故吧,《孔子》又没有3D的,应该不冲突。”

(宗禾)

“小虎队”亮相春晚彩排

本报综合消息 时隔13年,小虎队成员吴奇隆、苏有朋、陈志朋日前齐聚北京,为央视虎年春晚举行首次排练。整个排练时间大约持续了两个小时,但他们只是简单清唱了《蝴蝶飞呀》、《爱》和《青苹果乐园》三首老歌,并商讨一些演出细节,大致走了一下台步,便匆匆收场。据悉,在经过几日的排练后,小虎队节目将在今日接受春晚总导演金越的检阅。

在排练现场,三位成员均着便装出席,他们的演出服装会在近日确定。有消息称,演出服已经修改过三稿,设计师参考了小虎队多年前演出的照片,加入了一些时尚元素,三人的服装仍是一个系列,但每个人又会有些个性化体现。至于三人的站位问题,已证实将延续过去的站位,吴奇隆仍然居中。

【链接】

搜索小虎队的关键词

在某社交网站上有一项关于上世纪80年代出生的人的调查,题目是“你掏钱购买的第一张个人专辑是谁的?”在诸多备选项中,小虎队以超过80%的得票率稳居榜首。

关键词:青春

对于内地歌迷而言,第一次听到小虎队的歌应该是《青苹果乐园》,当时内地引进版的名字叫做《今天看我——小虎队》。那时候,苏有朋还留着学生头,一副邻家男孩的样子;吴奇隆穿高腰衣服加萝卜



(左起)陈志朋、吴奇隆、苏有朋“三虎”聚首春晚彩排

裤,不苟言笑爱扮酷;陈志朋笑容灿烂,头发新潮地卷曲着。那时的少男少女,都以能唱全《青苹果乐园》为荣。如果邓丽君的声音让人听懂了爱情,小虎队的词句则让人着迷于青春。

关键词:爱

提到《爱》这首歌,大部分人除了会唱,还会用手语比划。这是一张比较特殊的专辑,当时苏有朋面临大学入学考试,唱片公司许他休假,因此《爱》的出炉让歌迷足足等了11个月,以当红时半年一张的发片率看来,这是很难想象的。这张大碟让小虎队在内地红到发紫,老老少少都模仿小虎队用手语表演“我爱你”。

关键词:再见

台湾地区法律规定,男性年满18岁,若无特殊原因都有按时服役的义务,1991年陈志朋恰好符合入伍条件,小虎队择时推出了第六张专辑《再见》。这张专辑,被看作小虎队由盛及衰的转折点。虽然兵役只需要一年多,可是在瞬息万变的娱乐圈,一年足够发生很多事情。1992年林志颖出道,其青春帅气的形象迅速取代小虎队。待到1993年陈志朋归队,流行乐坛已经完全改头换面。虽然重组后,小虎队推出两张新专辑,但发行量极低。1994年,随着陈志朋的单飞,小虎队正式宣告解散。

(王燕)

甄子丹跨刀主演《关云长》

本报综合消息 《锦衣卫》还没上映,甄子丹又多了一个角色让影迷们等待——这次是每个中国人都知道的“武圣”关云长。据悉,电影《关云长》即将开拍,甄子丹已经确定出演关云长一角。

以前,甄子丹、成龙和李连杰是现代华语电影的三大打星。最近两年,甄子丹一骑绝尘,票房佳绩不断,片约自然也是不断。《叶问》和《十月围城》都赢得了好口碑,即将上映的还有《锦衣卫》、《精武陈真》和《叶问2》。现在,又多了一部《关云长》。投资方负责人称,在项目启动之初,就已经定下由甄子丹出演

关云长。而甄子丹也不负众望,他不但答应出演,还接手担任该片的动作指导一职。

【链接】

“关公”又扎堆了

今年将有四部“关公”题材的电影开拍,其中包括甄子丹领衔主演的《关云长》、刘恒编剧的《关公》、杨子投资拍摄的《武圣云长》以及由古天乐饰演关公的港片《武神传》。此外,还有一部名为《寻找关公》的动漫真人结合的影片已在北京开拍。

电影《关公》讲述的是关云长败走麦城,在广电总局的网站上,该片

只有几句简单介绍:“襄樊战役,关羽惨败,退守麦城,最终突围被擒。”有消息称,田壮壮将出任该片的导演,而关羽一角则属意孙红雷。

杨子拍《武圣云长》也已得到其本人证实,据说将起用《孔子》的班底,包括摄影鲍德熹以及监制崔宝珠。

《武神传》由陈木胜执导,暂定今年年中开拍,关云长属意古天乐,曹操则有意邀请郭富城饰演。古天乐已经承认接演:“剧本很吸引我,让我演关公,说真的很有挑战性……唯一方便的是我脸够黑,不用化妆都OK。”(李丽)

奥斯卡

“最佳外语片”九强出炉

华语电影无一晋级

本报综合消息 美国电影艺术与科学学院日前正式公布了于2010年3月上旬颁奖的第82届奥斯卡最佳外语片奖在复赛阶段的九强名单,《梅兰芳》等华语片均无缘名单。

在最新公布的这份九强晋级名单中,代表中国大陆地区出征的《梅兰芳》、代表中国香港地区出征的《泪王子》、代表中国台湾地区出征的《不能没有你》均惨遭淘汰,无一闯入复赛,提前结束了“申奥”之旅——至此,华语片已经连续七年在奥斯卡最佳外语片奖上全军覆没。

本届奥斯卡共有来自65个国家或地区的65部参赛作品角逐最佳外语片奖。令人意外的是,公认的夺冠热门、入围金球奖最佳外语片的意大利电影《巴阿里亚》出局,重演了去年意大利电影《格莫拉》的悲剧。另一位重量级选手——去年秋天斩获威尼斯电影节金狮大奖的《黎巴嫩》,则根本没能被以色列选派参赛,幸好代表以色列出征的《阿亚米》顺利晋级。

去年初豪夺柏林电影节金熊大奖的秘鲁电影《伤心的奶水》顺利入围。戛纳电影节金棕榈奖得主《白丝带》和最佳导演奖得主《先知》也分别代表德国、法国晋级下一轮。哈萨克斯坦电影《科林》也以黑马姿态杀出重围。

(刘华)

亚洲电影大奖公布入围名单

《十月围城》 六项提名领跑

本报综合消息 由香港国际电影节主办的第四届亚洲电影大奖日前公布了今年各个奖项的提名名单。其中,由陈可辛、黄建新监制,陈德森导演的《十月围城》成为最大赢家,以最佳电影、最佳男主角、最佳男配角、最佳新演员、最佳美术指导、最佳造型设计等六项提名领跑提名名单。

去年曾凭借《梅兰芳》入围亚洲电影大奖最佳男配角的王学圻,凭着在《十月围城》中几乎毫无破绽的表演,在该片九个男演员里脱颖而出,入围最佳男主角。而在影片中自毁形象的谢霆锋,因其返璞归真的“回归式”表演,入围了最佳男配角。第一次触电就颇受观众和媒体好评的李宇春,在亚洲电影大奖的评选中也受到了评委的青睐,凭借方红一角入围最佳新人奖。

在幕后方面,耗资4300万元重现香港中环的幕后功臣麦国强,入围了本届电影节的最佳美术指导,服装指导吴里璐则入围了最佳造型设计。

(兰岚)



王学圻在《十月围城》中表现出色